

# 539份样品未发现家禽感染H7N9

## 菏泽抽检结果表明,正规市场和超市购买的家禽产品可放心使用



菏泽市动物疾病预防控制中心一直在对全市各个县区的活禽交易市场、家禽屠宰场、家禽养殖场进行采样检验,截至目前,全市各地没有发现家禽感染H7N9禽流感病毒。

本报菏泽5月2日讯(记者李贺) 5月2日,记者从菏泽市动物疫病预防控制中心获悉,截至4月底,他们对来自全市9县区的活禽交易市场、家禽屠宰场、家禽养殖场采样点的539份样品进行了检测,没有发现家禽感染H7N9禽流感病毒。市民可放心从正规市场购买家禽,不必担心。

一场突入起来的禽流感令市民谈禽色变,也令脆弱的养殖业倍受打击。菏泽也不例外,市民都尽量避免接触,餐桌上难觅鸡肉,一些与鸡有关的餐饮业纷纷改头换面,唯恐与禽流感有一点关联。

2日,记者从菏泽市动物疫病预防控制中心获悉,菏泽市的动物疫病预防控制中心一直

在对全市各个县区的活禽交易市场、家禽屠宰场、家禽养殖场进行采样检验,截至目前,全市各地没有发现家禽感染H7N9禽流感病毒。

据了解,截至4月底,菏泽市动物疫病预防控制中心10个兽医实验室共采集样品539份,样品覆盖全市35个监测采样点,来自全市9县区的活

禽交易市场、家禽屠宰场、家禽养殖场采样点,所有样品均为阴性。

“面对H7N9禽流感病毒,市民完全没有必要谈禽色变,从正规市场和正规超市购买的家禽产品是可以放心使用的。”菏泽市动物疫病预防控制中心主任王慧军说,禽流感病毒普遍对热敏感,65℃加热30分钟

或煮沸(100℃)两分钟以上可灭活。

“但是禽流感对低温抵抗力较强,在4℃水中可存活1个月,因此五六分熟的鸡排、火锅等需要谨慎食用。此外,生活中还应生熟肉分开,注意个人卫生,完全熟透的禽蛋、禽肉及其制品是完全可以食用的,大家不必恐慌。”王慧军说。

### 2015年,菏泽65%村卫生室将提供中医药服务

# 用中医药看病 报销比例更高

本报记者 李德领

5月2日,记者从菏泽市卫生局获悉,菏泽将提升基层中医药服务能力,到2015年底,95%以上的社区卫生服务中心和乡镇卫生院、80%以上的社区卫生服务站、65%以上的村卫生室能够提供中医药服务,基本满足城乡居民对中医药医疗保健服务需求。

## 基层卫生机构要配备中医

提升基层中医药服务能力,社区卫生服务中心和乡镇卫生院要配备中医类别医师,配置中医诊疗设备,运用中药饮片等6种以上中医药技术方法,开展常见病多发

病基本医疗和预防保健服务;社区卫生服务站、村卫生室要配备中医类别医师或能够按照规定提供中医药服务的临床类别医师、乡村医生,配置中医诊疗设备,运用中药饮片或中医非药物疗法,开展常见病多发

## 用中药看病报销比例更高

据市卫生局中医科负责人介绍,参加新农合的群众运用中医药治疗,其医药费用报销比例要比使用其他治疗提高10%以上,对住院病人采取针灸

治疗的报销90%。参加医保的市民对全部使用中医药治疗的门诊慢性病和住院参保人员,其医药费用报销比例至少提高5%。

## 鼓励社会力量举办中医机构

在加强基层中医药服务体系建设工作,将鼓励社会力量在基层举办中医医疗机构,进一步改善执业环境,落实价格、税收、医保定点、土地、重点专科和重

点学科建设和职称评定、名老中医师带徒等方面政策,对各类社会资本举办非营利性中医医疗机构给予优先支持。鼓励有资质的中医专业技术人员特别是名老中医在基层开设中医诊所或个体行医。鼓励零售药店提供中医坐堂诊疗服务,鼓励有条件的药品零售企业在基层开办连锁经营的中医坐堂医

## 强化县级中医院专科建设

此外,要加强县级中医院中药药重点(特色)专科建设工作,打造中医药特色突出、优势明显、功能完善、科研创新能力强、具有示范带动作用的专科群体,形成中医特色明显、综合服务功能较强的中医医院,引领基层开展中医药技术服务。每个县级中医医院至少有4个市级(含市级)以上中医重点(特色)专科。社区卫生服务中

心和乡镇卫生院要将各个中医临床科室集中设置,建设中医药文化氛围浓郁并相对独立的中医药综合服务区,形成多种中医药方法和手段综合使用的中医药综合服务模式。

建立县级中医医院和市级中医医院对基层医疗卫生机构指导帮扶机制。在县级中医医院和市级中医医院设置基层指导科,采取接受进修、巡回医疗、轮流下派、技术培训等多种形式,对基层医疗卫生机构开展中医药业务指导。

基层卫生医疗机构要配备中医类别医师,配置中医诊疗设备

参加新农合的群众运用中医药治疗,其医药费用报销比例要比使用其他治疗的提高10%以上

鼓励社会力量在基层举办中医医疗机构,进一步改善执业环境,落实价格、税收、医保定点、土地、重点专科和重点学科建设、职称评定、名老中医师带徒等方面政策

每个县级中医医院至少有4个市级(含市级)以上中医重点(特色)专科

建立县级中医医院和市级中医医院对基层医疗卫生机构指导帮扶机制

## 龙田府邸:亲子阅读日让节日更精彩

五一期间,龙田府邸亲子阅读日温馨启幕。以书为媒,以阅读为纽带,增进孩子和家长之间的交流,为3天小长假增添精彩。

阳光书吧音乐DJ阳光姐姐亲临活动现场讲述绘本故事,孩子和家长共同参与绘读、讲绘本的全过程,感受绘本的魅力,体验智慧、和谐、有趣、灵动的讲堂,分享亲子阅读的快乐。从小故事中分享给孩子们成长的历程,教会孩子在成长的过程中如何去面对遇见的种种困惑。活动现场阳光姐姐不断的跟孩子们进行互动,开动他们的脑筋,进一步激发孩子们兴趣和热情,提高了孩

子们的沟通表达能力,让孩子在快乐阅读中成长。

龙田府邸为前来参加活动的客户准备了丰盛的冷餐,还有室外烤肉,在品

尝美食的同时,还可以欣赏到水波粼粼的美景,邀您一起度过一个难忘的五一小长假。

(王香)



## 定陶菏泽·星河湾盛大开启

4月28日,位于定陶菏泽路的菏泽·星河湾接待中心彩旗飘飘,宾客盈门。

9时整,菏泽·星河湾项目建设开启暨赈灾义演募捐活动开始,菏泽集团董事长、总经理李新强发表了热情洋溢的讲话,菏泽市委常委、定陶县委书记张毓华宣布菏泽·星河湾项目建设正式启动。

启动仪式后,赈灾义演募捐活动开始。菏泽集团各分公司、子公司、项目部踊跃捐款,共募得善款10余万元,将全部捐给四川灾区,为灾区人民献出一份爱心,真诚援助灾区人民。

菏泽·星河湾项目是菏泽集团继菏泽·滨河春天项目之后在定陶投资开发的又

一大型高档住宅项目,总建筑面积达40余万平方米。

(齐讯)

